

DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720200001.supl.1erratum>

ERRATUM / ERRATA

In the manuscript “The pursuit of peaceful and inclusive societies until 2030”, DOI: 10.1590/1980-549720200001.supl.1, published in the Rev. bras. epidemiol. 2020; 23(Suppl 1): e200001, on page 1:

Where it reads:

Edinilsa Ramos de Souza (<http://orcid.org/0000-0002-0926-2926>)

It should read:

Edinilsa Ramos de Souza (<https://orcid.org/0000-0003-0903-4525>)

